
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 5 Tebing Tinggi 

Kelas / Semester : VII / Ganjil 
Tema  : Manusian, Tempat dan Lingkungan 

Sub Tema  : Perubahan Akibat Interaksi Antarruang 
Pembelajaran ke : 1 ( Satu ) 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah proses pembelajaran ini, peserta didik diharapkan dapat :  
➢ Menjelaskan perubahan yang terjadi akibat interaksi antarruang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 
➢ Mengucapkan salam pembuka, mengajak berdoa sebelum belajar dan mengabarkan kondisi pada peserta didik  
➢ Membacakan materi dan tujuan yang akan dicapai dalam pembelajaran ini 
➢ Mengajukan pertanyaan dari materi yang sudah lewat tentang “Pengertian Interaksi Antarruang“  untuk menghubungkan dengan materi selanjutnya.  

 
2. Kegiatan Inti 

 

Mengamati Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi ini, dengan  melihat, 
mengamati dan membaca gambar Dampak Perubahan Interaksi Antarruang melalui media di papan tulis 

Menanya Peserta didik diberi kesempatan bertanya dari hasil mengamati gambar Dampak Perubahan Interaksi Antarruang  

Mengumpulkan Data Peserta didik mengumpulkan data/informasi atas pertanyaan yang mereka belum pahami dengan cara, 
membaca buku Paket IPS Kelas 7 Halaman : 76-78  

Mengasosiasi Peserta didik diminta mendiskusikan hasil pengumpulan data/informasi yang mereka peroleh dengan rekan 
semeja/kelompoknya untuk saling bertukar data/informasi berkaitan dengan materi Perubahan Interaksi 
Antarruang 

Mengkomunikasikan  Peserta didik mempresentasikan hasil kerja individu atau kelompok secara klasikal  
 Peserta didik yang lain menanggapi kembali individu atau kelompok  yang mempresentasikan, sehingga 

menghasilkan data/informasi yang beragam 

 
3. Penutup 

➢ Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Perubahan akibat interaksi antar ruang 
➢ Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran 
➢ Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 
➢ Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pengetahuan  
Tes tertulis  : Penugasan 


